

月訊（第 5 期）

2017 年 7 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

轉眼間，耶書亞研經中心已步入第四個月了，我們感恩上主不住的保守及無盡的恩典，也要感謝眾弟兄姊妹們的禱告、幫助和鼓勵。

「安息日研經坊」已查考了半卷《馬可福音》，而十三篇研經摘要也相繼上載到網站，盼望能有助弟兄姊妹繼續思考當中的信息，也嘗試以不同的角度去理解主耶穌的教導。

希伯來文證書課程（第二階段）將於 8 月 21 日開課，共 8 堂，現正接受報名。歡迎讀畢第一階段的學員或曾經修讀過希伯來文初階的人士報讀。詳情請瀏覽網頁。

今年是發現死海古卷 70 週年，過去半世紀它一直備受聖經學者重視和研究，然而過程艱鉅，發表的資料又多，一般信徒難以理解和掌握。為此我們將於 9 月 17 日（星期日）下午舉辦一場與死海古卷有關的公開免費講座，嘗試深入淺出地介紹死海古卷與聖經及基督教信仰之間的關係，希望讓信徒對它有基本的認識。詳情稍後公佈，敬請留意。

無論你是透過面書或朋友介紹而認識這個事工，我們都誠邀你來參與逢週六的安息日研經坊以及其他聚會。

求主祝福每一位渴慕研讀上帝話語又立志遵行的人，又盼望弟兄姊妹在禱告中記念這個事工，願我們一同繼續以謙卑的心跟隨主、服侍主。

祝 主恩常在

主內同工
Herbert、Ada 敬上